Quito, 9 de noviembre del 2.005

Señor
LUIS ALFREDO VILLARRUEL
Presente .-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía TECAGRICOLA CIA. LTDA., en sesión realizada el día de hoy, resolvió designar a usted como PRESIDENTE de la indicada Compañía por el período estatutario de cinco años que se contarán a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Quito .- De conformidad con el Estatuto Social, a usted le corresponderá supervigilar el desenvolvimiento de los negocios de la compañía y ejercer las funciones del Gerente General, en casos de ausencia o impedimento de éste.

Mucho estimaré se digne aceptar este nombramiento y tramitar su inscripción, a efectos de lo cual le informo que la Compañía TECAGRICOLA CIA. LTDA., se constituyó por escritura pública otorgada el 13 de octubre del año 2005, ante el Notario Vigésimo Noveno del Distrito Metropolitano de Quito, doctor Rodrigo Salgado Valdéz; y fue inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 2 de noviembre del 2005.

Atentamente

JESUS HERMINSO GUAYARA QUIMBAYO SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL DE TECAGRICOLA CIA. LTDA

Quito, a 9 de noviembre del año 2.005.- En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE DE TECAGRICOLA CIA. LTDA.

LUIS ALFREDO VILLARRUEL

C.C. 100129648-0

con esta tecna queda 105 4 del prese cocurnento bajo el Nº 106 4 del Regio e Nombramientos Tomo 13

Quito.a 9 NUV 200

REGISTRO MEBEANTIL

Dr. RAUL GAYBOR SECAIRA
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO

Con fecha 9 de Noviembre del 2005, se halla inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, otorgado por TECAGRICOLA CIA. LTDA., a favor de LUIS ALFREDO VILLARRUEL.- Quito, a diez de noviembre del dos mil cinco.- EL REGISTRADOR.-

DR. RAÚL GAÝBOR SECAIRA REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTÓN QUITO

db.-